

淮委来亳调研引江济淮工程

汪一光陪同调研

本报讯 3月13日,水利部淮河水利委员会主任肖幼、省引江济淮集团有限公司董事长张效武一行来到我市,对引江济淮亳州市境内工程建设情况进行调研。市委书记汪一光陪同调研。

调研组一行先后来到朱集站、朱集一龙德段河道工程、龙德站以及亳州水库等工程现场,听取引江济淮工程总体情况汇报,实地查看工程建设,详细了解项目进展情况。在

朱集站,调研组一行还走进泵房,现场检查工程质量,解决工程遇到的困难和问题,叮嘱施工企业要全力以赴加快建设进度。

据了解,引江济淮工程是跨流域、跨区域重大战略性水资源配置和综合利用工程,我市境内工程包括三部分,分别为西淝河河道工程、梯级泵站工程和城市供水工程,2017年10月开工,工程建设完成后,将能够有效缓解我市水资源短缺的问题。

肖幼要求施工企业要严格按照工程建设标准施工,科学合理调度人员力量,规范施工操作,在坚决保证工程质量安全的前提下,加快工程进度,确保工程建设优质高效,让项目建设成果更好惠及亳州人民。

张效武指出,引江济淮工程是国家加快推进的172项重大水利工程之一,是省委、省政府重点推进的三个“一号”工程之一,要严格落实安全生产责任,确保按时完成各项工作

任务,让江水北送段早日建成运行、发挥效益。

汪一光指出,各级各部门要密切协作配合,积极发挥作用,特别是要落实好属地责任,针对工程建设中遇到的困难和问题,及时采取有力措施加以解决,全力加快工程进度,保质保量地完成建设任务,努力把引江济淮工程建设成为优质工程、精品工程。

市委常委、谯城区委书记金春龙,副市长应国君陪同调研。(记者 刘景侠)

■连线全国“两会”

全国人大代表、市长杜延安接受“人民数字”记者专访:

一步一个脚印打造“世界中医药之都”

本报讯 3月12日,人民日报社“人民数字”刊登了全国人大代表、市长杜延安专访文章。就今年的政府工作报告中提出的支持中药事业传承创新发展情况,杜延安介绍了亳州一步一个脚印打造“世界中医药之都”的优势和举措。

文中,杜延安介绍说,现代中药产业已成为亳州的“主导产业、立市之本”,目前亳州市已编制完成《世界中医药之都(安徽亳州)建设发展规划》,协同推进全产业链发展,全市中医药产业规模已突破1000亿元,达到1096.8亿元。

报道称,对传统中医药产品和现代中医药产业,杜延安如数家珍。不论是在全国人大安徽代表团分组讨论会上,还是在接受记者采访时,杜延安都会向与会介绍亳州中医药的发展历程,并对传承创新发展中医药事业,提出自己的意见和建议。

谈起中医药产业发展,杜延安表示:“亳州市打造‘世界中医药之都’,契合国家发展方向,符合健康中国战略部署。这是一个宏伟目标,是一项宏大工程。”

报道称,近年来,亳州市围绕“世界中医药之都”的宏伟蓝图,成立了由市长杜延安任主任的亳州市现代中医药产业发展管理委员会,提出实施“54321”工程。即:坚持创新驱动、产业融合、开放合作、品牌带动、质量提升“五大战略”;加快建设世界中医药文化传承、全球中医药贸易、中医药产品制造、中医药健康服务“四大中心”;着力打造中医药传承创新、人才聚集、绿色发展“三大高地”;全力做亮天下道源、华佗故里“两大名片”;力争早日把亳州打造成一个产业规模、创新能力、品牌塑造、文化建设等方面处于世界领先水平,充分体现中医药特点,符合标准化、

集约化、现代化、国际化发展要求的“世界中医药之都”。

文章还提到,杜延安希望“把亳州作为建设现代中医药产业‘试验田’”。 “亳州市不论是打造‘世界中医药之都’,还是建设现代中医药产业‘试验田’,都有着坚实的基础和良好的条件。”杜延安说。

报道最后称,“亳州市地处皖北,在打造‘世界中医药之都’过程中,高端创新人才较为匮乏成为制约发展的最大问题。”杜延安坦言道。他建议支持亳州市举办世界中医药论坛、建设国家级中医药研发创新平台,支持国内中医药类高校与亳州市合作筹建人才(亳州)中医药大学,加快中医药领域创新人才、科技领军人才、高层次创新团队向亳州市集聚,为打造“世界中医药之都”提供强有力的人才支撑。

(本报记者 整理)

我市严把滋补类中药质量安全关

本报讯 目前正值滋补类中药消费高峰期,为满足人民群众对高质量中药产品的需求,我市市场监管局借助“药品安全春风行动”,加大对滋补类中药材和中药饮片的检查力度,多措并举确保滋补类中药质量安全。

据了解,此次检查以市场需求量大、价格昂贵的西洋参、人参、红参、天麻、燕窝、冬虫夏草、石斛、三七、鹿茸等重点检查品种,以中药材交易市场、中药饮片生产企业、中药饮片流通企业等重点检查对象,全方位开展专项检查工作。

在检查中,市场监管局利用亳州中药材专业市场室内外电子屏、药业行业QQ群、微信群等进行广泛宣传,同时公布举报电话,

督促企业严把产品质量,保持对滋补类产品监管的高压态势。

该局还增加了对企业的巡查力度,对亳州中药材专业市场检查以固定门店、精品屋为重点开展,重点检查滋补类中药材的质量状况;对饮片生产企业滋补类饮片生产情况巡查,重点检查原药材的产品质量、购进渠道、储存养护等重点环节,通过检查药品外观、炮制情况等,看是否存在以次充好、以假乱真、染色增重、虫蛀变质的现象;对滋补类产品流通企业检查,重点检查购进渠道是否合法、储存环境是否能达到保证质量所需的温湿度及防虫、防鼠等条件。

在现场检查中,该局强化检查检验联动,加大对可疑品种、国家抽检容易出问题

品种如人参等的抽检力度,对抽检结果及时公示。将抽检结果纳入风险分级评定条件,对出现产品质量问题的企业将加大监督检查频次。对现场检查发现问题、产品检验结果存在问题、经投诉举报查实的企业,立即严肃处理,对构成违法行为的移交稽查处理,绝不姑息。

截至目前,共检查中药饮片生产企业50家,检查亳州中药材专业市场滋补类中药材经营户220余家,检查亳州中药材专业市场摊位2000余个、固定门店304家,对西洋参、人参、红参、天麻、石斛、三七等贵细中药材抽检17组,查扣物品4组,立案查处违法案件4起。

(张健 记者 赵琳琳)

■“严强转”在行动·评论

真抓实干 集中整治基层最反感的“虚”的问题

——三论扎实开展“严规矩、强监督、转作风”专项行动

“空谈误国、实干兴邦”,习近平总书记多次如此强调。社会主义不是喊出来的,是实实在在干出来的,安徽改革开放40多年来所取得的成就,靠的就是求真务实、真抓实干。扎实开展“严规矩、强监督、转作风”专项行动,必须深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,对标总书记“推进工作要实打实、硬碰硬”的要求,真抓实干,集中整治基层最反感的“虚”的问题。

坚决整治口号喊得震天响、行动起来飘飘的问题。要把求真务实的导向立起来,学习贯彻党中央重大决策部署,要自觉防止不用心、不务实、不尽力,反对表态多调门高、行动少落实差,决不把说的当做了、把做了当做成了。要认真学习领会、入脑入心,结合实际拿出过硬举措,不折不扣、严格落实,切实做到干实事、求实效。对党

中央每一项重大决策部署,全省上下都要结合实际研究,提出具体办法,拿出过硬举措,全力抓好贯彻落实。

坚决整治弄虚作假、欺上瞒下的问题。要把真抓实干的规矩严起来,汇报工作、报送材料、开展整改不隐瞒、遮掩问题,不编造和提供假业绩、假典型、假数据、假材料、假情况,做到实事求是、全面客观反映情况。不为迎接督查检查考核装修布置、开展突击性预检预评,掩盖真实情况。重要情况、突发事件不缓报漏报瞒报谎报,要第一时间如实上报。要改进和完善干部考核评价机制、加大督责问责力度等,让弄虚作假、欺上瞒下者“没市场”、受惩处。

坚决整治热衷堆“盆景”、搞形象工程的问题。要把为民务实的政绩观树起来,不急功近利、追求短期政绩,有“功成不必在我、

功成必定有我”的境界;不好大喜功搞“面子工程”、脱离实际上项目,而是充分考虑当地资源禀赋、发展水平,加强科学论证;不急躁冒进、劳民伤财,坚持量力而行。要善于把自觉维护中央大政方针的统一性严肃性和因地制宜、充分发挥主观能动性结合起来,创造性地开展工作,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

“一分部署,九分落实”。各级党员干部尤其是领导干部,要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实践行“三严三实”要求,认真实施专项行动,大力弘扬求真务实、真抓实干的作风,办实事不图虚名,求实效不做虚功,多做打基础、利长远的工作,奋力书写现代化五大发展美好安徽建设壮丽新篇章。

(来源:2月25日《安徽日报》)

扫黑除恶 在行动

市司法局:开展扫黑除恶专项斗争专项斗争整改督查活动

本报讯 记者从市司法局了解到,近日,市司法局对我市三县一区扫黑除恶专项斗争专项斗争的整改情况进行了专项督查。督查内容包括扫黑除恶专项斗争的贯彻落实、安排部署、宣传动员、机制建设、线索摸排和依法打击等工作的具体开展落实情况,重点督查省委第三督导组来亳督导专项斗争的整改落实情况。

督查组通过听取汇报、查阅台账、实地察看和点验社区服刑人员等方式,对县区司法局专项斗争整改落实情况进行了督查,重点检查了活动信息台账、重点人员管理台账、排查登记台账及相关制度文件,并详细询问了涉黑涉恶罪名社区服刑人员的排查管理、管控措施落实情况。督查结果表明,各县区司法局高度重视此项工作,通过层层动员和广泛宣传,已经形成扫黑除恶的浓厚氛围;制订了扫黑除恶专项斗争实施方案,成立扫黑除恶专项斗争领导小组,明确了工作目标、工作任务、工作责任,对专项斗争进行了全面安排部署;全面展开了线索摸排,实行“月报告”制度,切实做到了动态掌握、研判精准。

下一步市司法局将列出问题,出台措施,扎实推进全市司法行政系统扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展。

(记者 赵琳琳)

市税务局:确保减税降费落地有声

本报讯 市税务局突出政策落实,加强风险管控,强化督查督办,确保减税降费落地有声。

结合我市行业可享受税收优惠的实际情况,市税务局设计行业模型16个,设置方案34个,建立覆盖所有税收优惠政策的风险监控、评价和预警系统;并按月定期筛选政策落实的风险疑点,及时提醒企业应尽享各项税收优惠政策。

市税务局还充分运用内控监督平台,实行减税降费政策措施落实全过程监控。制定下发了29类减税降费疑点数据清册,共计7.8万条疑点数据,并通过集中会审,实地检查等方式进行核对和纠正。

市税务局注重发挥纪检监察部门作用,加大监督问责力度,对由于不作为、慢作为、不担当等行为造成减税降费政策落实不到位的情形,进行严肃问责。(李莉)



扫描二维码

下载

亳州头条

APP